



ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ
"ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ"

Αγ. Γεωρ. 1524

21/1/22

για να σταματήσουν φαινόμενα όπως αυτό της μαζικής παραίτησης του συνόλου των ειδικευόμενων ιατρών της Β' Παθολογικής που θέτει σε κίνδυνο την λειτουργία της κλινικής. Στην ίδια κατεύθυνση, ζητήθηκε να σταματήσει η πειθαρχική δίωξη της διευθύντριας της Οφθαλμολογικής κλινικής. Ζητήθηκε επίσης να υπάρξει διεκδίκηση για μόνιμες προσλήψεις ιατρών και ακλόνητα αρνητική στάση στο ενδεχόμενο μετατροπής του Νοσοκομείου αποκλειστικά σε νοσοκομείο covid.

Η δημοτική παράταξη "ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ", καταθέτει πρόταση ψηφίσματος προς το Δημοτικό Συμβούλιο της Νέας Ιωνίας, συμπαραστεκόμενη στις αγώνες των κατοίκων της πόλης μας και των εργαζομένων του νοσοκομείου για τη διατήρηση της λειτουργίας του Κωνσταντοπούλειου Νοσοκομείου και του Εθνικού Συστήματος Υγείας σε υψηλά επίπεδα.

**ΠΡΟΤΑΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ**

Το "Κωνσταντοπούλειο" Νοσοκομείο της Νέας Ιωνίας, είναι μία πολύτιμη δομή στην κατεύθυνση της προστασίας της-υγείας και της ζωής των πολιτών της Νέας Ιωνίας αλλά και του λεκανοπεδίου γενικότερα, ειδικά, τώρα, την περίοδο της πανδημίας.

Δυστυχώς οι κυβερνητικές επιλογές υποβαθμίζουν την προσπάθεια των υγειονομικών του νοσοκομείου αφού ο Σύλλογος Εργαζομένων του νοσοκομείου και η Επιτροπή της ΕΙΝΑΠ καταγγέλλουν σοβαρά προβλήματα υποστελέχωσης της Β' Παθολογικής κλινικής, αποτέλεσμα των διοικητικών επιλογών του, τοποθετημένου από τη κυβέρνηση, Διοικητή του Νοσοκομείου. Το σύνολο των ειδικευόμενων ιατρών της Β' Παθολογικής εξωθήθηκε σε παραίτηση μετά την άρνηση της διοίκησης να ικανοποιήσει αιτήματα που αφορούν τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας και των εφημεριών. Το αποτέλεσμα της κατάστασης που έχει διαμορφωθεί είναι πως η λειτουργία της κλινικής κρίνεται επισφαλής για ασθενείς και προσωπικό.

Σε συνέχεια των παραπάνω καταγγέλλεται η αυταρχική συμπεριφορά της κυβερνητικής διοίκησης του νοσοκομείου μέσα από μηχανισμούς πειθαρχικών διώξεων, ποινών, στερήσεις μισθών με πρόσφατο γεγονός την πειθαρχική δίωξη της διευθύντριας Οφθαλμολογικής κλινικής με αφορμή την επιμονή της να χειρουργήσει εκτάκτως άστεγο ασθενή με σοβαρό πρόβλημα υγείας στο μάτι του.

Το Δημοτικό Συμβούλιο της Νέας Ιωνίας στέκεται απέναντι σε τέτοιες πρακτικές υποβάθμισης της λειτουργίας του νοσοκομείου της πόλης αλλά και απέναντι στο γενικότερο καθεστώς υποβάθμισης των νοσοκομείων της χώρας που αποσκοπεί στο να στρέφεται ο λαός σε ιδιωτικές δομές υγείας.

Το Δημοτικό Συμβούλιο της Νέας Ιωνίας απαιτεί δημόσια, δωρεάν υγεία υψηλού επιπέδου και αυτό δεν κατακτάται με διαμόρφωση κλίματος τρομοκρατίας προς τους υγειονομικούς που διασφαλίζουν την υγεία του λαού.



ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ
"ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ"

Το Ε.Σ.Υ έχει ανάγκη από μόνιμες προσλήψεις ιατρών, μονάδες εντατικής θεραπείας και εκσυγχρονισμό των ιατρικών μηχανημάτων για να μην πεθαίνουν οι ασθενείς διασωληνωμένοι σε απλές κλίνες.

Το "Κωνσταντοπούλειο" νοσοκομείο της Νέας Ιωνίας, πρέπει να διατηρήσει τον καθολικό του χαρακτήρα και να μην μετατραπεί σε νοσοκομείο μιας νόσου (covid) όπως μεθοδεύεται.

Για την θετική έκβαση των παραπάνω στόχων και διεκδικήσεων δηλώνουμε αποφασισμένοι, ως Δημοτικό Συμβούλιο, να προχωρήσουμε σε κάθε ενέργεια και πρωτοβουλία και εξουσιοδοτούμε τη Δήμαρχο να συντονίσει τις ενέργειες που θα πρέπει να περιλαμβάνουν επιστολές και παραστάσεις διαμαρτυρίας προς τα αρμόδια υπουργεία και υπουργούς αλλά και στη διαίκηση του νοσοκομείου αλλά και ενημέρωση του Δημοτικού μας Συμβουλίου για τις ενέργειες αυτές.

Για την Παράταξη "ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ"

Ο επικεφαλής της δημοτικής ομάδας

Χρήστος Κανλής

Οι δημοτικοί σύμβουλοι

Ηρακλής Γκότσης - Χατζηκωνσταντίνου Σάββας - Αθυμαρίτου Φιλίππα -

Καλογερόπουλος Βασίλειος - Βανδώρος Σπυρίδων - Κατημερτζή Όλγα -

Ακιανίδου Όλγα

